

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi, 24.09.2019, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani,**  
**convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 226 din 23.09.2019**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

*Se intonează cele două imnuri.*

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 24 consilieri județeni. Lipsesc motivat 9 consilieri județeni. *(dl Florentin Pietraru, dna Ana Marin, dl Florin Știrbu, dl Gheorghe Todică, dl Ionuț Gireadă, dna Rodica Abăcioaei, dl Valerian Andrieș, dl Lucian – Dinu Aroșoaie și dl Constantin Bursuc)*

Participă la ședință secretarul general al județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean și reprezentanți ai presei.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre care ar trebui adoptat de urgență, pentru a da posibilitatea fiecărei unități administrativ-teritoriale să-și finalizeze bugetele proprii până la data solicitată de Ministerul Finanțelor Publice, respectiv 26 septembrie.

Comisia de specialitate a avizat favorabil proiectul de hotărâre.  
Sunt discuții cu privire la ordinea de zi?

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

*Ordinea de zi a fost aprobată. (24 voturi „pentru”)*

**Trecem la punctul de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind repartizarea cotei de 20% din sumele defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și din cota de 18,5% din impozitul pe venit, precum și a sumelor din impozitul pe venit și sume defalcate rezultate din aplicarea gradului de necolectare a veniturilor proprii propuse pentru anul 2020 și estimate pentru anii 2021-2023.

Proiectul a fost întocmit în conformitate cu prevederile legii finanțelor publice locale și cu scrisoarea-cadru transmisă de Ministerul Finanțelor Publice.

La repartizare au fost utilizate două criterii, respectiv numărul de locuitori și suprafața din intravilanul unităților administrativ-teritoriale, pe baza datelor furnizate de Direcția Județeană de Statistică și Oficiul Județean de Cadastru.

Dezbateri, vă rog. Domnule Sorescu.

**Domnul Gheorghe Sorescu:**

Domnule președinte, un scurt comentariu aș vrea să fac, să înțelegem contextul macroeconomic în baza căruia vom face proiecte pe anul viitor și estimări: deci după estimările date de Ministerul Finanțelor, înțeleg că creșterea economică va fi foarte susținută, de la 5,7 - în jur de 5, pe acolo. PIB-ul României va ajunge de pe la vreo 200 de miliarde de euro la 290 de miliarde de euro în 2023, iar euro va scădea de la cât este acum, la 4,67. Deci, să înțelegem că previziunile sunt foarte optimiste și să știm în ce context vom trăi în următorii ani.

Mulțumesc!

**Domnul Costică Macaletî:**

Mulțumesc! Dacă mai sunt comentarii? Domnul Anton.

**Domnul Radu Anton:**

Domnule președinte, s-ar putea să fiu puțin nelămurit. În titlul Proiectului de hotărâre se vorbește despre necolectarea veniturilor proprii propuse pentru anul 2020 și estimate pentru 2021-2023. Prognozăm aceste venituri necolectate?

**Domnul Costică Macaletî:**

Necolectate 2019.

**Domnul Radu Anton:**

Mulțumesc pentru lămuriri.

**Domnul Costică Macaletî:**

Vă rog, dacă mai sunt comentarii? Domnule profesor.

**Domnul Sergiu Marian:**

Domnule președinte, eu nu am văzut intervenția domnului Sorescu, scrisă aici, în Proiectul de hotărâre. Poate îmi arată dumnealui unde este.

**Domnul Gheorghe Sorescu:**

Scrisoarea cadru de intenție este dată de Ministerul de Finanțe, domnule consilier. Nu ați citit tot proiectul.

**Domnul Sergiu Marian:**

Nu am citit tot proiectul.

**Domnul Costică Macaletî:**

Mulțumesc! Dacă mai sunt comentarii? Vă rog, nu dialogați între dumneavoastră! Dacă mai sunt comentarii?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

*Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (24 voturi „pentru”)*

Mulțumesc frumos!

Pentru ședința ordinară de joi s-au introdus două proiecte de hotărâre referitoare la Drumul Strategic. Reevaluarea devizului, trimis de către proiectant.

Vă mulțumesc pentru participare!

O zi bună!

**PREȘEDINTE,  
Costică MACALEȚI**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Marcel Stelică BEJENARIU**



**Întocmit,  
Marilena MIRON**

